

× **Rockefellerova radodarnost.** Iz Novega Jorka javljajo, da je znani milijardar Rockefeller daroval 32 milijonov dolarjev za pospeševanje šolstva v Združenih državah.

× **Lov sardin ob morskih bregovih Maroka.** Tu povprečno nalove letno do 369.600.000 sardin. Ako je dobra letina, prodajajo 1000 sardin po 2-5 franka, v srednje dobri letini po 7-5 franka, a v slabih časih po 25 frankov.

× **Kaj porabi človek?** Tomaž Hudam je mogel na temelju skrbnih študij določiti, da je 50 letni „povprečni človek“ 18.250 dni prečul, 6212 dni pa prespal. Za delo je bilo določenih 6348 dni, dočim se je 4192 razveseljeval. Bolezen je zahtevala 600 dni, tako tudi lahko nerazpoloženje. Na trdi hrani je dotični človek zaužil 9500 kg kruha, okolo 6000 kg mesa, 1600 kg jaje in sadja, dočim je v petdesetih letih izpil 35.000 litrov vode, vina, piva itd.

× **Solnčni žarki** pokvarijo barve finih kožuhočin, in neki veščak zatrjuje, da bi dragocen soboljni kožuh, ki je vreden okolo 2000 kron, izgubil polovico na svoji vrednosti, ako bi bil skozi mesec dni izpostavljen solnčnim žarkom.

× **Največji otoki sveta** so Nova Gvineja, Borneo in Madagaskar. Nova Gvineja je skoraj poldrugokrat večja nego Avstrogrška monarhija.

× **Obsojene nune.** Pred sodnijo v Santa Maria Capua Vetere v Italiji sta bili obsojeni nuni Giovannina Bellaroba in Vincenzina Zampelli, in sicer prva na 5 let, druga na 2 leti v ječo, ker sta neusmiljeno mučili dve siroti, Saletta in Maria Villaci, ki sta jima bili izročeni v oskrbo.

× **Razvoj reklame** gre vzporedno z razvojem trgovine. Pred državljansko vojno v Ameriki se je smatralo za nekaj neverjetnega, da je tvornica Ferbank & C. plačala za en reklamski oglas 3000 dolarjev ali 15.000 kron. Danes pa je taka cena povsem navadna. Ista tvrdka sedaj redno troši okolo 750.000 dolarjev ali 3.750.000 kron na leto za reklamo. Neka tvornica mila je pred 30 leti stavila med svoje letne izdatke kakih 30.000 dolarjev ali 150.000 kron za oglase in reklame, danes pa troši v to dnevno 1000 dolarjev ali 5000 kron — Velika skladišča v Novem Jorku izdajajo na leto po štiri milijone dolarjev ali dvajset milijonov kron za oglase in reklame po novinah. V Chicagu razpošiljajo velike trgovske tvrdke in tvornice reklame po pošti v obliki katalogov. Neka velika trgovina v Chicagu razširja po svetu kataloge, ki imajo po 1200 strani, po tri predale na vsaki. Samo poštnina za razpošiljanje takega kataloga zahteva fantastično vsoto 640.000 dolarjev ali 3.200.000 kron. — Največje vrednosti pa je, da nosijo izdatki za reklamo (inserterate itd.) najlepše obresti.

× **Tisočletnico pokristjanjenja Bolgarov** bodo slavili meseca maja na Bolgarskem. V Sofiji prirede o tej priliki velike jvečanosti, ki se jih udeleži ves bolgarski narod. V proslavo subileja bo razpisan natečaj za posebno himno.

Listnica uredništva.

Čez velikonočne počitnice prosimo pošiljati vse spise na naše uredništvo v Ljubljano („Učiteljska tiskarna“).

Uradni razpisi učiteljskih služb.

Št. 736. Kranjsko. (43) 1

Na štirirazrednem dekliskem oddelku ljudske šole na Vrhniki je stalno oddati učno mesto s postavnimi prejemki.

Pravilno opremljene prošnje je poslati službenim potom tukajšnjemu uradu do 20. aprila 1907.

Prosilci, ki še niso stalno nameščeni na javnih ljudskih šolah na Kranjskem, se imajo izkazati z izprijalom državnega zdravnika, da so fizično popolnoma sposobni za šolsko službo.

C. kr. okrajni šolski svet v Ljubljani, dne 12. marca 1907.

Št. 323. (44) 1

V litjskem okraju se razpisuje s tem nadučiteljska in učiteljska služba v Dolu v stalno, oziroma začasno nameščenje.

Pravilno opremljene prošnje naj se predlagajo semkaj predpisanim potom do 17. aprila 1907.

Prosilci za stalno nameščenje, ki v kranjski javni službi še niso stalno nameščeni, morajo z državnozdravniškim izprijalom dokazati, da imajo popolno telesno sposobnost za šolsko službo.

C. kr. okr. šolski svet v Litiji, dne 13. marca 1907.

Št. 466. (45) 1

Na trirazredni ljudski šoli v Dragatušu se razpisuje učno mesto v stalno, oziroma začasno nameščenje.

Pravilno opremljene prošnje naj se semkaj vlagajo do 15. aprila t. l.

Prošnjam za prvo stalno nameščenje je priložiti državnozdravniško izprijevalo o popolni fizični sposobnosti za šolsko službo.

S službo je spojena soba za stanovanje.

C. kr. okrajni šolski svet v Črnomlju, dne 9. marca 1907.

Št. 605. (46) 1

Na dvorazredni šoli v Nadvanjskem selu se razpisuje s tem izpraznjeno nadučiteljsko mesto v stalno nameščenje.

Pravilno opremljene prošnje naj se predlagajo semkaj predpisanim potom do 15. aprila 1907.

Prosilci, kateri v kranjski javni šolski službi še niso stalno nameščeni, morajo z državnozdravniškim izprijevalom dokazati, da imajo popolno telesno sposobnost za šolsko službo.

C. kr. okrajni šolski svet v Postojni, dne 14. marca 1907.

Ustanovljeno 1842. Električna sila. Telefon 154.

BRATA EBERL

(8) 52—12 tovarna oljnatih barv, laka in firneža
v Ljubljani, Miklošičeve ulice števil. 6

nasproti hotela „Union“

priporočata gg. šolskim vodjem in učiteljem v mestu in na deželi
ujiju priznana najboljši, črni, medli

lak za šolske table.

Pri nakupu oblačilnega blaga naj se ozira
na narodno trgovino (2) 12—6

ČEŠNIK & MILAVEC

LJUBLJANA • (pri Češniku) Lingarjeve ulice

Velika zaloga sukna in kamgarna za moške obleke.
Najnovije vrste modnega volnenega, svilnatega in perilnega blaga za dame.

Velika izbira preprog, zaves, odej itd.

Cene nizke in strogo solidna postrežba.

P. n. učitelstvu dam pri nakupu 5% odbitka
za učiteljski konvikt.

G. ČADEŽ

Mestni trg št. 14
(poleg stare g. Urbančeve trgovine)
priporoča v veliki izberi

klobuke, cilindre in čepice;

tudi raznovrstno (1) 52—12

moško perilo, kravate itd.

po zmernih cenah.

Za gg. učitelje 10% popusta!